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Н
аціональний банк України 3 липня 
2013 року ввів в обіг пам’ятні монети 
номіналами 100, 20 та 5 гривень, при-

свячені запровадженню Володимиром 
Великим християнства як державної релі-
гії, що сприяло об’єднанню та зміцненню 
Київської Русі, поширенню писемнос-
ті, відкрило перспективи економічних і 
культурних зв’язків тощо.

Монету номіналом 100 гривень виготов-
лено із золота 900 проби. Категорія якості 
карбування – пруф, маса дорогоцінного 
металу в чистоті – 31.1 г, діаметр – 32.0 мм, 
тираж – 1 025 штук. Гурт монети – гладкий 
із заглибленими написами, якими зазначе-
но метал, його пробу – Au 900, масу доро-
гоцінного металу в чистоті – 31.1, а також 
розміщено логотип Монетного двору На-
ціонального банку України.

Монету номіналом 20 гривень виготов-
лено зі срібла 925 проби. Категорія якості 
карбування – спеціальний анциркулей-
тед, маса дорогоцінного металу в чистоті 
– 62.2 г, діаметр – 50.0 мм, тираж – 3 500 
штук. Гурт монети – гладкий із заглибле-
ними написами, якими зазначено метал, 
його пробу – Ag 925, масу дорогоцінного 
металу в чистоті – 62.2, а також розміще-
но логотип Монетного двору Національ-
ного банку України. Елемент оздоблення 
– локальна позолота, вміст золота в чи-
стоті не менш як 0.000449 г.

Монету номіналом 5 гривень виготов-
лено з нейзильберу. Категорія якості кар-
бування – спеціальний анциркулейтед, 
маса – 16.54 г, діаметр – 35.0 мм, тираж – 
30 000 штук. Гурт монети – рифлений.

На аверсі всіх трьох монет розміщено: 
вгорі малий Державний герб України, 
стилізовані написи півколом – НАЦІО-
НАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ (вгорі), рік 
карбування монет – 2013 та номінал (уни-
зу): на монеті із золота – СТО ГРИВЕНЬ, 
на монеті зі срібла – ДВАДЦЯТЬ ГРИ-

ВЕНЬ, на монеті з нейзильберу – 
П’ЯТЬ ГРИВЕНЬ. На монеті з ней-
зильберу праворуч – логотип Монетного 
двору Національного банку України. У 
центрі монет зображено композицію – 
хрест-енколпіон та фігури-символи чоти-
рьох євангелістів: Матвія в образі ангела, 
Марка в образі лева, Луки в образі тельця, 
Іоанна в образі орла. Кожен із них крила-
тий і тримає Євангеліє.

На реверсі монети номіналом 100 гри-
вень розміщено стилізовану композицію – 
на тлі хреста, прикрашеного виноградною 
лозою, зображено обличчя князя Володи-
мира Великого (ліворуч), відбиток його 
 печатки (праворуч), півколом напис – 
1025-РІЧЧЯ ХРЕЩЕННЯ КИЇВСЬКОЇ 
РУСІ.

На реверсі монет номіналами 20 та 5 
гривень розміщено багатофігурну компо-
зицію: Володимир Великий та Андрій 
Первозванний, які тримають хрест, святі 
Антоній та Феодосій Печерські, Кирило 
та Мефодій, угорі – Зимненська ікона 
Пресвятої Богородиці, обабіч неї ангели, 
внизу півколом стилізований напис – 
1025-РІЧЧЯ ХРЕЩЕННЯ КИЇВСЬКОЇ 
РУСІ.

Художники – Володимир Таран, Олек-
сандр Харук, Сергій Харук (аверс), Ма-
рія Скоблікова, Олександр Кузьмін 
(реверс).

Скульптори – Святослав Іва-
ненко, Володимир Дем’яненко.

Пам’ятні монети номіналами 
100, 20 та 5 гривень “1025-річчя хре-
щення Київської Русі” є дійсними 
платіжними засобами України та обо-
в’язкові до приймання без будь-яких обме-
жень за їх номінальною вартістю до всіх 
видів платежів, а також для зарахування на 
розрахункові рахунки, вклади, акредитиви 
та для переказів.

❑

Про введення в обіг пам’ятних монет 
“1025-річчя хрещення Київської Русі”

Н
аціональний банк України 3 липня 2013 року ввів в 
обіг пам’ятну монету номіналом 5 гривень, присвяче-
ну одній із найстаріших державних експертних уста-

нов України, що розпочала свою діяльність у 1913 році як 
Кабінет науково-судової експертизи при прокурорі Київ-
ської судової палати. Пройшовши складний шлях, Київ-

ський науково-дослідний інститут судових експертиз став 
однією з провідних установ судово-експертного забезпе-
чення, де працюють висококваліфіковані судові експерти.

Монету відкарбовано з використанням сучасних техно-
логій виготовлення біметалевих монет: зовнішнє коло – 
мідно-ніке левий сплав, внутрішнє – нордік (CuAl5Zn5Sn1). 

Про введення в обіг пам’ятної монети “100 років 
Київському науково-дослідному інституту судових експертиз”
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